



Academia Română - Filiala Iași
Institutul de Cercetări Economice și Sociale "Gh. Zane"

INVITAȚIE

Sesiunea științifică ***Vectori ai dezvoltării rurale*** ***în Regiunea Nord-Est a României*** (ediția I)

14 octombrie 2021

Colectivul de Economie Rurală al Institutului de Cercetări Economice și Sociale „Gh. Zane” Iași vă invită să luați parte la manifestarea științifică organizată on-line în cadrul *Zilelor Academice Ieșene, ediția a XXXVI-a*. Evenimentul interdisciplinar va aborda spațiul rural regional din punctul de vedere al factorilor economici și sociali actuali, care orientează zonele rurale către o dezvoltare bazată pe multifuncționalitate. Fie că avem în vedere capitalul natural, uman sau financiar, particularitățile oferite de antreprenoriatul local, forța de muncă, accesibilitatea populației rurale la servicii și tranziția către durabilitate, comunitățile gestionează diferit acești factori, cu rol determinant în dinamica rurală. Sperăm ca lucrările prezentate (analize cantitative și calitative, metodologii inovative de cercetare, metode analitice, modelare, cartografierea unor sisteme, modele și scenarii de dezvoltare, perspective și viziuni, planuri de acțiune etc.) să se circumscrie unui bilanț realist al provocărilor cu care se confruntă ruralul regional în efortul de a aduce comunităților rurale vitalitate, dinamism și evoluție.

Termene limită de înscriere:

25.07.2021 - Trimiterea rezumatelor în limbile română și engleză (circa 250 de cuvinte)
31.07.2021 - Notificarea de acceptare a rezumatelor
30.11.2021 - Trimiterea lucrării în extenso spre recenzare în vederea publicării
30.01.2022 - Notificare de acceptare a lucrării în varianta finală

Rezumatele vor fi publicate în volumul sesiunii științifice, iar lucrările în extenso într-un număr al revistei GEOREVIEW (www.georeview.ro, Analele Universității Ștefan cel Mare, Seria Geografie, indexată BDI, Erih Plus), după recenzare.

Contact:

CS II dr. Daniela Matei
Telefon: 0742137707
E-mail: daniela_matei2004@yahoo.com

CS II dr. Krisztina Melinda Dobay
Telefon: 0740053667
E-mail: dobaykrisztinamelinda@yahoo.com